

假和尚招摇撞骗 马佛总揭露行藏

南洋商报 《南洋网 佛学版 2002/8/30》

我有话说

今年8月,两名和尚以中国九华山寺庙募捐地藏王菩萨铜像建筑费的名义,要向本地人募捐5千万零吉。

两人是在7月27日抵达大马,先后到过吉隆坡、槟城、马六甲、麻坡、雪兰莪,终于在森美兰被当地的佛总分会揭发。这两名冒充出家人,来自中国安徽省的中年男子左克亮(假借法名圣亮)扮演已出家16年的和尚,而他的小舅徐春德则跟随在他左右打点一切。

两人的行李中装载著许多资料,包括九华山地藏菩萨兴建寺庙的小册子、出家证、佛教文献、中国寺庙的简单精装本等,也有与中国及本地出家人合照,其中一张是与佛总主席寂晃长老合照。

遣送回国

假和尚声称为中国九华山庙宇筹募建设基金,包括建造99公尺高的地藏菩萨铜像,整个工程须耗资马币2亿零吉云云。

森美兰州佛总分会信徒由于对圣亮法师的行为举止有所怀疑,而向该会住持照应法师与照 亮法师通风报信,到芙蓉一家酒店当场把他俩揪出,揭发他们的假冒身分。

两人初时还坚持自己是真和尚,不过经过一轮盘问后,包括考查对方对出家人用的偈语后,对方开始露出马脚,最后不得不当场跪地求饶,并写下悔过书。

森美兰佛总分会最后决定遣送他回国, 还我佛慈悲。